

市委理论学习中心组(扩大)专题学习会召开

本报讯(记者 马彩萍 沙磊)3月21日,市委理论学习中心组(扩大)《中国共产党纪律处分条例》专题学习会召开,深入学习领会习近平总书记近期重要讲话精神 and 习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》)。

会上,青海省委党校社教研部副主任、教授朱文伟从“深刻认识修订《条例》的重要意义、准确把握《条例》

修订的主旨要义、以严明纪律抓好《条例》贯彻执行”三个方面,对新修订的《条例》进行了辅导解读。讲座主题鲜明、重点突出、内容丰富,说理透彻、逻辑性强,对推进党风廉政建设和反腐败斗争,进一步引导广大党员干部知敬畏、存戒惧、守底线,具有很好的促进作用。

会议强调,全市各党组(党委)要以此专题辅导为契机,把坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”作为

根本政治要求,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要认真抓好《条例》的贯彻执行,唤醒纪律意识,深化警示教育,强化纪律执行,坚决纠治形式主义、官僚主义等突出问题,常态长效开展作风突出问题专项整治,引导党员干部戒虚向实、真抓实干,增强遵规守纪的自觉。要进一步健全全面从严治党体系,推动党组(党委)主体责任、书记第一责任人职责、班子成员“一岗双责”和纪委

监委监督责任协同联动、形成合力,做到守土有责、守土负责、守土尽责。要深入践行“干部要干、思路要清、律己要严”要求,强化党员干部担当实干,坚持严管和厚爱结合、激励与约束并重,坚决惩治为官不为、树立正确用人导向、营造良好干事创业环境。

市委理论学习中心组成员,市委各部委负责同志,市直各单位、各人民团体主要负责同志,各工行委、各乡镇(街道)党政主要负责同志参加会议。

我市开展“世界水日”主题宣传活动

本报讯(记者 马彩萍 马俊杰)3月22日是第三十二届“世界水日”。当天,我市在奥体广场开展“世界水日”“中国水周”主题宣传活动,旨在倡导节水意识,强化水域安全防范。

活动中,通过设置咨询台、布置展板、悬挂横幅、发放宣传资料、现场讲解等方式,向广大市民详细介绍“世界水日”“中国水周”设立的背景、目的及宗旨,现场工作人员耐心解读水环境保护、水资源管理等相关政策规定。

此次活动,不仅让市民对“世界水日”“中国水周”有了更全面、更深刻的了解与认识,同时也增强了广大群众自觉做好节约用水、保护水、爱护水的责任感与使命感。



“世界水日”主题宣传活动现场。

记者 马俊杰 摄

本报讯(记者 马彩萍 马俊杰)3月24日,是第29个世界防治结核病日。3月22日,我市在奥体广场开展“世界防治结核病日”主题宣传活动,倡导全社会关注结核病防治,不断增强健康意识,做自身健康第一责任人。

今年活动的主题为“你我共同努力 终结结核流行”。活动现场,参加宣传活动的医疗单位通过设置咨询台、挂横幅、摆展板、贴海报、开展义诊、发放宣传折页和健康手册等方式大力开展结核病防治知识宣传,为群众悉心宣讲结核病的危害、什么是结核病可疑症状、出现可疑症状如何应对,并解答群众提出的问题,提醒群众做好个人日常健康防护。

你我共同努力 终结结核流行

一学三促·百名干部下乡

“四学模式”:让一号文件精神落地生花

□ 记者 赵倩

为深入学习贯彻中央和省一号文件精神,巩固脱贫攻坚成果,稳步推进乡村振兴工作,营造“一号文件人人讲”的浓厚氛围,唐古拉山镇立足村情实际,开展“四学模式”进行宣传,以注重宣讲实效为重点,将宣讲工作与当前乡村振兴、安全生产、维护稳定等重点工作相结合,通过讲政策、暖人心、惠民生让中央和省一号文件精神走深走实、落地见效。

集中“宣”学,让宣讲有高度。市级联点领导、镇班子成员、宣讲队结合工作实际,精心准备宣讲内容,在山上山下集中式推进一号文件宣讲落地见效。宣讲结合习近平生态文明思想向群众宣传禁牧补助相关政策与森林草原防灭火、安全生产相关知识、民政、临时救助、残疾人补贴等民生政策知识,切实把党的创新理论、中央和省一号文件精神、各项惠民政策及法律法规原原本本及时

宣传到牧民群众身边。宣讲活动开展以来,各宣讲组开展集中宣讲25场次,覆盖人员1364余人次。

牧区“送”学,让宣讲有广度。走进牧区宣讲,宣讲组用群众“听得懂、接地气、能吸收、易消化”的朴实语言,把“文件话”变成“家常话”,当好惠农“中间人”、做好政策“翻译官”,向村民们解读中央一号文件精神,重点讲解了“千万工程”的由来、经验和重要意义,向大家介绍党中央关于保障生态环保、民政救助、控辍保学、医疗养老等方面的指示精神,引导群众听党话、感党恩、跟党走,不断激发联点村干部群众全面推进乡村振兴的信心和动力。

帐篷“讲”学,让宣讲有温度。为提高宣讲实效性,开展帐篷讲学,将宣讲场地搬到“草原帐篷”,围绕接羔育幼、饲草料储备等与农牧民群众自身发展息息相关的方针政策深度拓展宣讲,并走访群众入户慰问,用“大白话”宣讲一号文件精神,缩短了与群众之间的“空间距离”,

拉近了与群众的“心理距离”,最大程度的发挥好此次宣讲成效,让人民群众的切实需求直接成为实际工作的指挥棒,更好地实现知民意、解民忧。做到时间、时长、地点、参与人数“四个不限”,灵活转变“室内”宣讲的“专题式漫灌”为“联动式滴灌”,让政策宣讲温暖生效。自宣讲活动开展以来,协调解决饲料1694袋,解决群众急难愁盼问题9件,慰问困难群众10次。

云端“快”学,让宣讲有速度。针对牧区党员参加集中宣讲不方便、时间不灵活等问题,开展指尖送学,通过搭建线上宣讲平台,充分利用为民服务微信群,建立一号文件宣讲微信小喇叭,及时转发藏文版一号文件,在“长江之源 幸福唐镇”微信公众号及时集纳、转发中央1号文件政策解读文章。目前,已通过微信公众号、便民服务微信群发布学习内容4期,推送学习资料5篇,发布视频号3个,让党员群众实现“云上”学习。

市委常委会召开会议

(上接一版)实现“双碳”目标。要抓好育才留才用才引才工作,为加快发展新质生产力提供人才智力支撑。要深刻汲取各地发生的燃气爆炸事故教训,全面排查重点区域,加快对老旧管道的维护、改造、更新,及时消除风险隐患,确保安全运行。

会议传达学习了州委书记竺向东在格尔木调研时的讲话精神。强调,要聚焦建设世界级盐湖产业基地、打造国家清洁能源产业高地,强化盐湖资源集约节约利用,加快推进清洁能源产业发展壮大。要做好中央环保督察反馈问题整改和全市生态环境保护工作,确保党中央决策部署和省州委工作要求落到实处。要抓好驻村工作队建设,深入开展城乡环境整治,持续强化乡村治理,切实以高质量党建促进乡村全面振兴。

会议听取了招商引资工作情况汇报。强调,要理清思路、把准政策,优化环境、保障供给,强化招商力量,构建招商责任链条,确保招商引资工作取得新成效。

会议还研究了其他事项。